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Hovedfunn 

38 prosent mener det er best at Sande slår seg sammen med Re, Holmestrand og Hof. Dette er 
like mange som mener det er best at Sande slår seg sammen med Drammen og Svelvik. 21 
prosent mener det er best at Sande fortsetter alene. 

Liten forskjell mellom menn og kvinner når det gjelder hvilket alternativ som anses som best 

Flere blant de under 40 år vurderer alternativet Sande, Drammen og Svelvik som best (46 
prosent) sammenlignet med alternativet Sande, Re, Holmestrand og Hof (28 prosent) 

Blant de som er 50 år eller eldre vurderer flere alternativet Sande, Re, Holmestrand og Hof som 
best (43 prosent) sammenlignet med alternativet Sande, Drammen og Svelvik (30 prosent) 

42 prosent blant de mellom 40 og 49 år vurderer Sande, Re, Holmestrand og Hof som det beste 
alternativet. Dette er like mange som vurderer Sande, Drammen og Svelvik som best. 

57 prosent blant de som i utgangspunktet mener Sande bør fortsette alene foretrekker at 
Sande, Re, Holmestrand og Hof slår seg sammen dersom det uansett blir bestemt at Sande 
kommune skal slå seg sammen med noen nabokommuner. 35 prosent foretrekker Sande, 
Drammen og Svelvik. 

Blant de som i utgangspunktet mener Sande bør fortsette alene, foretrekker 65 prosent blant 
menn Sande, Re, Holmestrand og Hof, mot 25 prosent som foretrekker Sande, Drammen og 
Svelvik – dersom det likevel blir en sammenslåing. Tilsvarende andeler blant kvinner er 49 og 45 
prosent 

53 prosent mener de har god nok informasjon til å ta standpunkt til om Sande skal forhandle 
med det ene eller andre alternativet. 43 prosent mener de ikke har god nok informasjon 

68 prosent mener Sande kommune bør forhandle med kommunene i begge 
sammenslåingsalternativene før det gjøres endelig beslutning i saken. 26 prosent mener Sande 
kommune ikke bør gjøre dette. 
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Liten forskjell mellom menn og kvinner når det gjelder 
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